

## 朝陽科大AWESOME社工營 高中職生互動體驗收穫多



為了讓高中職學子對社會工作更加了解，朝陽科技大學社會工作系特別在寒假期間舉辦「2021 AWESOME 社工營」，在陳玫伶老師及社工系方案小組的學生的用心規劃下，將社工專業巧妙融入各項趣味小遊戲中，讓學員收穫滿滿。

AWESOME 社工營設計了多元互動活動，讓高中職學生在玩遊戲的同時，也能體驗老化並發揮同理心，其中，遊戲關卡「哩聽無某」就是讓學員戴上耳塞，由其他伙伴提示答案，體驗老年人聽覺退化所面臨的實際問題；另外，關卡「餵！我餓了」則讓學員矇上雙眼，並依被餵食者之引導完成餵食任務，透過遊戲互動，學習如何服務長輩，也進一步了解社工所學。

朝陽科大社工系主任王慧琦表示，由於社會工作以「實務」為發展導向，接觸領域廣泛多元，包括婦幼家庭、人際溝通、志願服務、性別議題及社會照顧等，因此AWESOME 社工營活動，鼓勵系上學生參與規劃及執行，帶領高中職學生實際了解社工領域的特色，此外，也特別安排專題演講，邀請財團法人良顯堂社會福利基金會附設南投縣私立陳網兒少家園社工組長廖士賢分析社工人特質，讓營隊學員對未來升學或就業有更多元的選擇。

<https://enn.tw/?p=69310>

